



ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
μεταξύ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
Πάτρα, Ελλάδα
και
Δραματικής Σχολής ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας
Πάτρα, Ελλάδα

1. Ιδρύματα που υπογράφουν το Μνημόνιο Συνεργασίας

Ίδρυμα 1: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

Χώρα	Ελλάδα
Όνομα Οργανισμού	Πανεπιστήμιο Πατρών
Διεύθυνση	Πανεπιστημιούπολη, 26 504 Ρίον Πάτρας
Τηλέφωνο / Fax	+30 2610 996605, +30 2610 991711
E-mail	rectorate@upatras.gr
Ιστοσελίδα	www.upatras.gr
Πρόσωπο Επικοινωνίας	Πάυλος Κόντος Καθηγητής
Τηλέφωνο/ Fax	2610996181
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	pkontos@upatras.gr

Οργανισμός 2 ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΠΕΘΕ ΠΑΤΡΑΣ

Χώρα	Ελλάδα
Όνομα Οργανισμού	ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΗΠΕΘΕ ΠΑΤΡΑΣ
Διεύθυνση	Όθωνος και Αμαλίας 6
Τηλέφωνο/ Fax	2610 623 730
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	info@patrasdramaschool.gr
Ιστοσελίδα	www.patrasdramaschool.gr
Πρόσωπο Επικοινωνίας	Περικλής Μουστάκης Διευθυντής Σπουδών
Τηλέφωνο/ Fax	6945662392
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	periklismoustakis@gmail.com

2. Σκοπός του Μνημονίου Συνεργασίας

Το Πανεπιστήμιο Πατρών και η Δραματική Σχολή του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας επιθυμώντας να συνάψουν εκπαιδευτική συνεργασία συμφωνούν στα εξής:

Γενική Περιγραφή: Από κοινού δράσεις εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.

Ειδική Περιγραφή:

Η Δραματική Σχολή του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας (στο εξής: ΔΣΠ) αντιλαμβάνεται ως σημαντικό στοιχείο του προσανατολισμού των προσφερόμενων σπουδών «τη διαμόρφωση ηθοποιών με σφαιρική κατάρτιση», η οποία θα τους εφοδιάζει με την ικανότητα να αναλύουν και να ερμηνεύουν το έργο τέχνης. Για να επιτύχει τον παραπάνω στόχο, έχει αποφασίσει να προσφέρει στους/στις σπουδαστές/σπουδάστριες μαθήματα φιλοσοφίας. Αποτελεί ευτυχή σύμπτωση το ότι στην Πάτρα εδρεύει το Τμήμα Φιλοσοφίας (στο εξής: ΤΦ), ένα Τμήμα που, πέραν του πανεπιστημιακού του έργου, έχει αποδείξει την εξωστρέφειά του με ποικίλες πρωτοβουλίες που το καθιστούν πρωταγωνιστή στο εκπαιδευτικό τοπίο της χώρας αλλά και στην πολιτιστική ζωή της Πάτρας.

Σε αυτή τη βάση, η ΔΣΠ και το ΠΠ συνυπογράφουν το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας με πρώτη δράση την ανάληψη εκ μέρους του ΤΦ των μαθημάτων Φιλοσοφίας στη ΔΣΠ. Επιδίωξη των δύο μερών είναι η συνεργασία αυτή να επεκταθεί και να αποκτήσει στο μέλλον έναν πιο αλληλεπιδραστικό χαρακτήρα, με κύριο άξονα το διδακτικό έργο και κύριο μέλημα το όφελος των φοιτητών/τριών των δύο εταίρων.

Αναφορικά με την πρώτη δράση, αυτή εξειδικεύεται ως εξής: (1) Το ΤΦ θα προσφέρει στη ΔΣΠ 2 (δύο) μαθήματα φιλοσοφίας (ένα στο κάθε εξάμηνο σπουδών) κατ' έτος. Τα μαθήματα θα είναι δίωρα ή τρίωρα και θα πραγματοποιούνται στους χώρους της. (2) Τα μαθήματα θα φέρουν τον γενικό τίτλο «Φιλοσοφία». (3) Οι διδάσκοντες θα είναι μέλη ΔΕΠ ή ΕΔΙΠ του ΤΦ και θα εναλλάσσονται ανάλογα με το ενδιαφέρον και τη διαθεσιμότητά τους (η συμμετοχή τους θα είναι προαιρετική). (4) Οι διδάσκοντες θα αμείβονται σύμφωνα με τα όσα ισχύουν για όλους τους διδάσκοντες της ΔΣΠ. (5) Ο ορισμός των διδασκόντων καθώς και το ακριβές περιεχόμενο των μαθημάτων θα αποφασίζονται στην αρχή κάθε διδακτικού έτους έγκαιρα, ώστε να εντάσσονται στο ετήσιο πρόγραμμα σπουδών της ΔΣΠ. (6) Η τελική επιλογή των διδασκόντων και η επιλογή του περιεχόμενου των μαθημάτων, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα και τις προτάσεις των μελών ΔΕΠ και ΕΔΙΠ, θα γίνονται από κοινή επιτροπή των δύο εταίρων στην οποία θα μετέχουν, εκ μέρους της ΔΣΠ, ο εκάστοτε Διευθυντής Σπουδών και, εκ μέρους του ΤΦ, ο εκάστοτε Πρόεδρος του Τμήματος. Συμμετοχή (χωρίς δίδακτρα) ορισμένων φοιτητών/τριών του ΤΦ σε επιλεγμένα μαθήματα και εργαστήρια της ΔΣΠ.

Λοιπές δράσεις: (1) Κοινές δράσεις εκ μέρους των φοιτητών/τριών των δύο εταίρων στην πόλη της Πάτρας. (2) Κοινές δράσεις του ΤΦ και της ΔΣΠ στην πόλη της Πάτρας. (3) Από κοινού αναζήτηση χορηγιών για την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων. (4) Προσκλήσεις καθηγητών της ΔΣΠ για συμμετοχή τους σε μαθήματα του ΤΦ.

Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζεται και θα εγκρίνεται αμοιβαία από τα μέλη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες.

Έχουν συμφωνηθεί
άλλοι στόχοι;

✓ Όχι

3. Αξιολόγηση, τεκμηρίωση, επικύρωση και αναγνώριση

Υπογράφοντας αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας επιβεβαιώνουμε λάβαμε γνώση των διαδικασιών για την αναγνώριση, τεκμηρίωση, επικύρωση και αναγνώριση και συμφωνούμε με αυτές.

4. Εγκυρότητα αυτού του Μνημονίου Συνεργασίας

Αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημέρα που θα το υπογράψουν οι εκπρόσωποι και των δύο φορέων και θα είναι σε ισχύ τρία (3) έως πέντε (5) έτη, οπότε και θα εξεταστεί και ενδέχεται να παραταθεί με αμοιβαία γραπτή συμφωνία και των δύο φορέων. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δύναται να αναθεωρηθεί μέσω αμοιβαίας συμφωνίας αμφοτέρων των φορέων και δύναται να καταγγελθεί από κάθε συμβαλλόμενο μέρος μετά από εξάμηνη γραπτή αναφορά, υπογεγραμμένη από τον Συντονιστή του Μνημονίου.

5. Αξιολόγηση και Αναθεώρηση

Η πρόοδος των εργασιών της παρούσας συνεργασίας θα αξιολογηθεί και θα αναθεωρηθεί τον Σεπτέμβριο του 2022 από τον τότε Διευθυντή του προγράμματος σπουδών της ΔΣΠ και τον Πρόεδρο του ΤΦ.

Οποιαδήποτε χρήση των ονομάτων «Πανεπιστήμιο Πατρών» ή «Δραματική Σχολή ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας», συμπεριλαμβανομένων κάθε υπαγόμενων σχολών, τμημάτων, προγραμμάτων ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με τις δραστηριότητες οι οποίες περιγράφονται στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, οφείλουν να υπόκειται σε γραπτή προέγκριση.

Η διαχείριση του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί ευθύνη των αντίστοιχων Διευθύνσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και της Δραματικής Σχολής ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας.

6. Υπογραφές

Ίδρυμα/ χώρα	Ίδρυμα/ χώρα
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΑΤΡΑΣ (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ)
Όνομα, ρόλος	Όνομα, ρόλος
ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ ΠΡΥΤΑΝΗΣ 	ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
Τόπος, Ημερομηνία	Τόπος, Ημερομηνία
ΠΑΤΡΑ 21/10/2020	ΠΑΤΡΑ 26/10/2020

11